
 
 

 

Sammanställning av kursvärdering 
 

Delkurs: 
Avancerad fartygsmanöver 

Hp: 
4+1 

Läsperiod/År: 
2/2012 

Klass: 
K:3 

Klasstorlek: 
55 

Antal svar: 
9 grupper 

 
Lärarens kommentarer: Utvärdering utförd i grupp, 3 – 6 elever/grupp 
 

3,9 5 Ja helt 4 3 2 1 Nej, inte alls
0 8 1 0 0

1a. Anser du att du har uppnått kursplanens förväntade 
studieresultat? 0,0% 88,9% 11,1% 0,0% 0,0%
 

1 b. Kommentarer: 
1. Vet ej. 

4,2 5 Effektivt 4 3 2 1 Ineffektivt
2 7 0 0 0

2a. Hur upplevde du lärandesituationen? 22,2% 77,8% 0,0% 0,0% 0,0%
 

 
3,8 5 Stor 4 3 2 1 Liten

0 7 2 0 0

2b. Hur vill du beskriva din egen arbetsinsats i förhållande till 
kursens poäng? ( utöver lektioner och övningar) 0,0% 77,8% 22,2% 0,0% 0,0%
 

 
3,0 5 För många 4 3 2 1 För få

0 2 5 2 0

2c. Hur uppfattade du antalet läraledda lektioner och övningar i 
förhålland till kursens poäng? 0,0% 22,2% 55,6% 22,2% 0,0%
 

 
0 4 4 1 0

3a. Hur upplevde du kursmaterialet?                                      
(litteratur, kompendie, moodle etc) 0,0% 44,4% 44,4% 11,1% 0,0%

 
4,1 5 Mycket bra 4 3 2 1 Inte alls bra

4 3 1 1 0

3b. Hur upplevde du övningsutrustningen? 44,4% 33,3% 11,1% 11,1% 0,0%
 

3c. Kommentarer: 
1. Moodle jättebra, dock lite ostrukturerat. 
2. Dumt att man ej kan ladda ner kurskompendiet från Moodle och sitta online. 
3. Kursmaterialet skulle gå att skriva ut. Fler teorilektioner. 
4. Mycket bra lärare i simulatorn och på lektioner. Simulatorövningarna var lugna och inte stressiga och man hade 

chans att tänka på vad man gjorde. 
5. Bra simulator 
6. Kompendiet är mindre bra, känns inte genomjobbat, blandad svenska och engelska, stavfel, tryckfel. 
7. Det verkar då simulatorövningarna kördes som om det finns besvärande buggar i programmet. 
8. Ha 2- 3 gruppuppgifter istället för inlämningsuppgiften. Om man skall ha kvar denna uppgift ska även resultatet 

hänga med vid omtentamen. 
9. Bra 
10. Bra övning med skolfartyget 
11. Skaffa riktig handstyrning 

 
4,2 5 Ja helt 4 3 2 1 Nej, inte alls

4 3 2 0 0

4. Anser du att du hade tillräckliga förkunskaper för denna kurs? 44,4% 33,3% 22,2% 0,0% 0,0%
 

5. Konstruktiva förslag till förbättringar av kursen: 
1. Mer CN-körningar samt bättre redundans på CN 
2. Innan kursen hade det varit bra om du tagit reda på vad vi hade gjort i grundläggande manövrering. 
3. Mer Calmare Nyckel. Tillgång till simulatorn 
4. Mer räknestugor på vindberäkningar. 
5. Formelsamling på pdf. 
6. Issimulatorkörning hade varit trevligt 


